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1. Frod PC: 77 ¥ TLLT® RStudio Server
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SQL H—N—=IZHEH I N TV 2 T — X DIEFHITKZ < RStudio Server IZ7 =X 2L 3T I B TER,
H L IEE L L THIERICIER TR D0 2R3 H D £5,
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K —=PTIE RDdplyr Ry 7 —YDONEZMF->TSQL 7 —X 7L —2 %ML TE % dbplyr Ry 77—
DIERTECOVTRA L TWEE T,
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1.1 HLUETOIEES

o Ny —YNOBEETFAADEICIE, (1) library() TRy 7=V EGHAAATED LITE Dy I —
SHOBBE[MS. (2) v =% BB VI RETHBEMCE T, 2 W5 200 HERD D
T, BREOHDPIARIRDETH, EORy 75 —Ih 5 ZOBBEATY S22\ MIEEGRS D
PORFTLEDET, UTO/ - b TR 2@ DXL ZEETED 92, TTETSW,
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1.2 EERRE
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e 2021 4E5 A 11 H : SQL #— N— D ID £ 827 — R AN OWTHIEBTE LE Lz,

2 dplyr IC& BT —RER

dplyr ¢y 7 — I3 tidyverse KEENTWVWE T — XL « BEO /DDy =TT, BERRIEEDIL
LI TEAMCBOTEHELFERY S =D L HATHEELIARVTL & S

library("tidyverse")

## -- Attaching packages ----——————------——————————————————————— tidyverse 1.3.1 —-
## v ggplot2 3.3.3 v purrr 0.3.4
## v tibble 3.1.1 v dplyr 1.0.5
## v tidyr 1.1.3 v stringr 1.4.0
## v readr 1.4.0 v forcats 0.5.1
## -- Conflicts ——————————————————— o tidyverse_conflicts() --

## x dplyr::filter() masks stats::filter()
## x dplyr::lag() masks stats::lag()

BB, ZITESHEREROFALLLTED £8 A, dplyr DIFFHIIA > 74 > TEHD D £33, Jachyun
Song & A D https://www.jaysong.net/dplyr_intro/ 234 ZAZAX T,

21 T—RDOER

ZZTE. REBUIDLOA->TWEF—XK iris #EVET,

2.1.1 ZEHOER: mutate
ERBEER L E T, STATA TD gen 2~ FTF, 1 DHOBIHUCT -2 7L —4, 2 2HD5IEIC THL
WEBGL=EROER) 2EXFT,

dt <- mutate(iris, Sepal.Length”2)

ZIZTIEHLOVWT =X 7L —Adt ZEoTED, ZOHIIITTOEEITMAZ T, lengthsg A > TVE T,
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ALZezesploEEHLLT

mutate(iris, Sepal.Length™2) -> dt

HRHY LT,

F/ EDTF—X 7L —Airs ICEEZLEWVESICE, s 20302 7Y 7y F2BNT 23K L
%9,

iris <- mutate(iris, Sepal.Length™2)

212 8B (17) O&ER: filter
B D&M R TITOAERIGFLE T, STATA ® if XT3, 1 2HDO5ICT—X 7L —4, 2 0HMKIC
S EEEET,

iris2 <- filter(iris, Sepal.Length > 5)

213 EH (5) DFER: select
BT ZERI2 % Keep LE T, Stata D keep 2~v ¥ FTT, 1 DHDOFIEUCT—& 7L —4, 2 DHMKC
Keep T2 ANET,

iris3 <- select(iris2, Sepal.lLength, Petal.Width, Species)

22 INA T EEF)>Y

A THEEFE, A TORTOERE, 4 TOROEMD 1 DOHOFRICANL LW bDTT, THET
ML TELBEBIEIRTLIDHDSE LTTF =X 7L -2 D %5, [EoT. TNLDHIEZTNTK
A4 THEFTORSZIENTEET,
iris %>%

mutate( Sepal.Length™2 ) %>%

filter( Sepal.Length > 5) %>

select( Sepal.Length, Petal.Width, Species) -> iris3

# LA BN T N T b THEER iris3 BHRHNTEL

iris3 <- iris %>%
mutate( Sepal.Length™2 ) %>%
filter( Sepal.Length > 5) %>
select( Sepal.Length, Petal.Width, Species)



23 T—R2IT7L—LODEHN

iris DFRFEEE . Species WS NV —F T ICEHLEL £
iris %>%
group_by(Species) %>%
summarise ( mean(Sepal.Length),
mean (Sepal.Width)) %>%

ungroup() -> mean_iris

print(mean_iris)

## # A tibble: 3 x 3

## Species mean_length mean_width
##  <fct> <dbl> <dbl>
## 1 setosa 5.01 3.43
## 2 versicolor 5.94 2.77
## 3 virginica 6.59 2.97

Z ZTl&. Species T8 DFEHEE WS Z 2 TPV by b 3ITER-oTVET,

TiE, BLT7T—ZZ2HENETIC, HETHTILIR AT L7 0—TOVIIE) L5 EREHT 7218
TRHEAWEESILEL LS ? 2D Eld nutate ZFVET,
iris %>%
group_by (Species) %>%
mutate ( mean (Sepal.Length),
mean (Sepal.Width)) %>%

ungroup() -> mutate_iris

print(mutate_iris)

## # A tibble: 150 x 8
## Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species lengthsq

## <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <fct> <dbl>
## 1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa 26.0
## 2 4.9 3 1.4 0.2 setosa 24.0
## 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa 22.1
##t 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa 21.2
## 5 5 3.6 1.4 0.2 setosa 25

## 6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa 29.2



##t 7 4.6 3.4 1.4 0.3 setosa 21.2

## 8 5 3.4 1.5 0.2 setosa 25
## 9 4.4 2.9 1.4 0.2 setosa 19.4
## 10 4.9 3.1 1.5 0.1 setosa 24.0
## # ... with 140 more rows, and 2 more variables: mean_length <dbl>,

##t # mean_width <dbl>

2B, group_by ® L TEHLHZIE, 47 ungroup() ZLEL x5, LAEWVWEERZeEERDL
7,
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20DF =R 7V —Lb%, FEOEREZF - LTHALEL & 5, #iMIZPLIDE0 T, Ml Wilillix
UTOR=YZZRLTIEI WV, D DT WVWTT, https://qiita.com/matsuoul /items/b1bd9778610e3
ab86e71

TARIZZR 7 o84 2L LT, left_join() R ZESILIICTR L WVWIHDTT, 42bHD FFH, £L<
DEEIE left_join() THED T, H. left_join() 1d 34 FHEIWCDHAAALTVTT,

3 dbplyr ZALz SQL H—/N— EDF— R DMIE

ZNTWE, dplyr v =Y Z2EHLT, SQL 4 —N— L7 —Z D%

3.1 T#f&: SQL F—2R—XADIEH:

FTSQL 7T —RR—ZAANEHLEL & 5, #EHICIE, 7T —XR—REHHAD DBIL Ny 7r —IZ2fVET, Z
2T, BRI PostgreSQL ¥ —N—Z ZRHHICBOVWTEE L E T, LUFDORy 5 —I% 4 VA b=k u
—FLET,

library('DBI')

library('RPostgreSQL')

library('dbplyr')

##
## Attaching package: 'dbplyr'

## The following objects are masked from 'package:dplyr':
##
## ident, sql

library('RSQLite')


https://qiita.com/matsuou1/items/b1bd9778610e3a586e71
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723, RPostgreSQL Z@iAiATr L DBI b HENIHAAEN 728, library('DBI') 1372 < TH ALK T,
F7-, RSQLite lZZ D/ —FT Ta—H N SQL —nN—] ZHETZ-D7F12H 5 0T, EROBRET
DI DFFTIEFTARALDBEIZ IR (L BNET),

TlE, £3 R % PostgreSQL ¥ — \IZER L E L & 5, #Hii<ld dbConnect () Z V¥ 3, BB OPHIZIZ
itz HEANE T,

con <- dbConnect (PostgreSQL(), "XXXX",
9999,
rstudioapi: : showPrompt ("UserID", "Put your userID"),

rstudioapi: :askForPassword(""),

"db_name")

Z ZC. dbConnect BEIZE T % user ¥ password IZ2OW T, Ry 77 v FTHENIB VT AN T B3Ik
DEF, RLTO—RICA—HF—ID PNRT—FZEEELTRWIEFEA. ZITTERLE K con ZiFY
Y= N = ANOEHEEHRDA S Z LI D F5,

XTC, AR = TCREELE, Y3 YWIRED TSQL H—N— BER L. ZIAOEREHABELEL & 5,

con <- DBI::dbConnect(RSQLite::SQLite(), ":memory:")

SZDRED ISQL ¥ —N—) (Z#% in-memory server EFERET) KB Ao T0WEHA, TTDT,
copy_to() Zffio T, mtcars & iris & W5 RICHEMAHA->TNET—X 7L —LZ ANEL & I,

dplyr: :copy_to(con, mtcars)
dplyr::copy_to(con, iris)
T, ZOER L SQLY—N—DHHZRTAHEEL & 5,

dbListTables(con) # 7 — 7L —EHS

## [1] "iris" "mtcars" "sqlite_statl" "sqlite_stat4"

T, B N—DHICA>TVWRELEERT—TIL ML E T, iris & mtcars BT —7 V2 LTA->TW53
DOBHLPHET, (D220 FTEHELEL 2 5)

32 SQLY—N—TOT—42DMI

T, TOSQL Y —AN—ICA2EF—ZE2LEDIS5WCLTRTHL - O LTWEEL & 5 ? —BHMTDH
D, RBETRLTP®>TREWIAEWVWI X, ZOT—TINLZDHD% SQL ¥—N—0b RAXy>yo— T
% Z ¥ T79, DBI::dbReadTable ZffWVWEL & 9,

cars_db = DBI::dbReadTable(con, "mtcars")

T9F3Z82T, SQL ¥ —N—HIZH - 7= mtcars £ W5 F—TUB, cars_db ¥ WIEHT R _ETHHA
REICR o TWVWB Z b ET, LALRSS, EEEXSQL 4 —"—HNDT7T— 7 MEIEHEITKREVW &



MHErHD, TOT—REFIRIIXY 0 — T35 2 LRIFFIFEFFRTETI, (w5 e, L7 —&»nF
TCCRIERTRER Y A XTHIUTDETDLE SQL = "= TF = XN EI N T0D I LidHD EHA, )

ZZT, SQL Y —AN—=05 7 —XZIFOHTFEICE, TV eIh s 7 — &2 it - #fFo-vomazeE
{ZeekbFEd, 72V HEEKISQL BT 2GETIN, RIZBWTH LY 2FETT 5-0DB-LH
D&,

DUFCl& dbGetQuery BIEE N E 5, 1 DHODBIED Y — =D con, 2 DHPETLILWIZ Y %
NFEHTEEET,

cars_2 <- dbGetQuery(con, "SELECT * FROM mtcars WHERE cyl = 8")

Z 2T, mtears EWH T =TI, “cyl = 87 E WO LR THDEITEME T L WHEEEITo
TVWET, i L7=F —XlZ cars 2 L WHEHT R ICREZXNE T,

EWVWH ZET, SQLICFHLWATLESL, MR I TR TTY, LArLZAds, Ra—¥—0% <13 SQL
DECHFIENTVS CIFRY FEA L, T KD EHRMELT - 7L HOME 21T 556, SQL THL
EXD 7Y HEHITTR o TV E R T,

ZZTdbplyr() Xy 7 —YDOHFETT, D8y =3 dplyr LRI USGET SQL 77— X R—=Z LT —
ZADML - fHZTVE T, XD BEEICIE. 2—% =23 dplyr DSHETITWWINTHEZE S &, Z2h
SQL D7 T VIZE#L, SQL Y —N—ETEITTI2 WS HHACR> TVE T,

2B, dbplyr THIETERVWEIRMIBHH ETDT, SQLOZ T Y DXIET—EHa— FEEILHEDH
TL 328 LNEEA, dbplyr()

3.3 dbplyrO) Nwi7Tr—o
BARN7250KIZ dplyr E[RICTID, WL ODKhKIZAKA ¥ b 23H D 59, UTO=ZERBETHPLTVWEET,

1. SQL #—N—EDF—TNAD (Y v BIER
2. dplyr 3GETHIM - T 28RS 2
3. LotEREFEBRIC ISQL == ETHEIT) L. RiIXv>rue—FK]) 35,

33.1 Step 1: T—7TIUADBEBZER
F9. SQL YV —N—=LIZH BT —TA~D [BIR] 21ED 7,

dt_car = tbl(con, "mtcars")

CZTdt car EWOBENTEE L, ¥TC. TITHEIREWE AL car l3F—F2ITIL—LZDHDTIZ
24, SQLY—=N—RICHBIT—TIADBRL L -oTWVWBE WS T T, T/47bb, O T, mtears
DTF—REFDDHBDRRICELTVWE DI TIERVDTT,

FlZIX, dt_car DRPDOEB mpg 27 ML LTHIELTAEL X5, T3,



dt_car$mpg

## NULL

%D, NULL 25B->T&E %3, 2L, dt_car KIEZT—XOFFHEBA > TOWRWEDTT, HLET
dt_car 1 SQL D7 — 7L mtcars "D VY ¥ 7> TWBDTT,

3.32 Step2: T—A2DMTI - WHDIET

EBIZ SQL —N—=25 RICED LI T —XEHE L IT2EFRICLT, £3 dbplyr ZHWET—XONN
TROVWTHHLTOWEEL & 5, IR cyl=8 DbDDAEHHT 2 & WVWH1EEIL filter 2> TTE
£9,

dt_car %»>%
filter(cyl == 8) -> dt_car2

IZCfilter ZEALHEDMERE At car2 P LTIREFLTVWE S, ZDdt car2 d LA T—& %
DHEDTIEHD FHA, EZZD dt_car2 121X, filter ZHFTBEEICZHTZ SQL ITUREETATVS
DTT, ZNER 2572912, show_query ZHEWVEL & 5,

show_query(dt_car2)

## <SQL>

## SELECT =*

## FROM "mtcars”

## WHERE (“cyl™ = 8.0)

2D VYL, HilZ dbGetQuery TH Wz D LIXIEFE U TF 4,

EWVWS Z T, dplyr() 25 2T, ZheFEBO I T VHERT BEN/ER LT L3 D28 dplyr() DfF &
BOET, XDMILV&EMR I T VIRV EL ZEMNTEET,

dt_car %>%
filter(cyl == 8) %>%
filter(mpg > 15) %>%
select (mpg, cyl, disp, hp) %>%
mutate ( mpg*mpg) -> dt_car3

show_query(dt_car3)

## <SQL>

## SELECT "mpg~, “cyl”, “disp”, “hp , "mpg  * ‘mpg  AS "mpg_squared’
## FROM (SELECT *

## FROM "mtcars”



## WHERE (“cyl™ = 8.0))
## WHERE (‘mpg™ > 15.0)

3.3.3 Step 3: ¥ETR%Z SQL H—N—T%x171 L. "RIZ¥Y>O—-F1 5,

ETEN2dt_car2 ¥ dt_car3 EHLFTSQL 7V THDH, EBEOTFT—RridkoT0WERA, ZD7
TV EEFTEEITEIPICOVWTIZITHHLTVWEE T,

E9. 72V RFETL. EITHERE SQL — "= I12fR1F 5 %) BB L LT compute() 23H D £3,

compute (dt_car3, "car_computed")

## # Source: lazy query [?7 x 5]
## # Database: sqlite 3.35.5 [:memory:]

## mpg cyl disp hp mpg_squared
## <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl>
## 1 18.7 8 360 175 350.
## 2 16.4 8 276. 180 269.
## 3 17.3 8 276. 180 299.
## 4 15.2 8 276. 180 231.
## 5 15.5 8 318 150 240.
## 6 15.2 8 304 150 231.
## 7 19.2 8 400 175 369.
## 8 15.8 8 3b1 264 250.

TIT, SQLY—N—DHEZRTAEL & I,

dbListTables(con) # 7 — 7L —EHSG

## [1] "car_computed" "iris" "mtcars" "sqlite_statl" "sqlite_stat4"

WS T, LT —F )b car_computed W TETWBZDNONDET, ZITHERLLTE, 22T
fE -7z car_computed i& —KffY) 727 —7 VL TH D, DBI: :dbConnect 7 ¥ T SQL H— N—~HhH LEL
73287 =T NMEHATVET,

T, FLd RStudio 12XV > B — F L TEHE L TR W E S TAUERWTL & 55 ? —2iE. compute
LT SQL #—N—IMEH L 727 — 7 /L% dbReadTable T & T ¥ W\ HIET T, b 5 —DDJFIEA, compute
L&y ru—FEREEHITS collect() £S5 DT,

dt_car3 %>%

collect() -> computed_car

#foFZHEe LT

# computed_car <- collect(dt_car3)



3% &, computed_car EVIFLWVWT =X 7L —LB RICHELTVWEDODMRTEE T,

3.4 #@H\ Tips

BLEAY dbplyr() Z2ffio 72/EEDKFED Step T EARMICIE. dbplyr() 2o THL - i - £H2# DK
L. T3 7 =72/ N o 7T, collect() TFITICHEL T WS DHHFTT,

KIFEANZ, collect() T 2H1IC, SQL THMREFTMT T2 2 T3, AUIMILTD, SQL L TR - /D,
Rstudio T3 £ D $ FWTT,

(U TENR 2588, B ETSE, ) B 1E - 28 GIB0 »4D7—%71L—24T, RStudio £T3H
BEZEIGBIZRDELL, ZOT7 1L —24% RStudio L TILF 2 Z e bRAIAET LD £ 2% 2R
5, ZLTH—N—EBIZORDZHREDLELIEDD L, BB, XEVIE32GB T,

MIFTE. AAPMEEL TWTRDEDOWEaYD I RbDEHHL TWE T,

3.4.1 Tips 1: compute/collect T3RIDT—RDKFER3FE
HE DY 25/ LT head() 255 D £5

head(dt_car3, 3)

## # Source: lazy query [?77 x 5]
## # Database: sqlite 3.35.5 [:memory:]

## mpg cyl disp hp mpg_squared
##  <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl>
## 1 18.7 8 360 175 350.
## 2 16.4 8 276. 180 269.
## 3 17.3 8 276. 180 299.

B, ZITREBRICSQLY—N—LETdt card D27 TV EEITL, EITLEEROLEIITOAEIRLT
WE3, 7TV % SQL TETLTWEDTRENZ D020 LNLEEAD, ROFIZEL LTWSEDIX
LIP3 TR DTE Y a— RIREL ACRBEDR Lo TWERA, (ZDH&IX Tips 2 THi E5,)
T, ERORZE /A2 0WIEEICE count ARV E 3,

count (dt_car3)

## # Source: lazy query [?77 x 1]
## # Database: sqlite 3.35.5 [:memory:]

## n
## <int>
## 1 8
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342 Tips 2: EC OB THBEICKEADI DD ZH?
DUMIDPVRTI A, SHER DN Z R L — TS DICHERHTT,

dbplyr() TOIEZIE

1. dplyr O>GETHEM TR OfEREHT
2. Z0fmR%E,. SQL 4 —N—ETETT3
3. EIT LR TE 27— 7% Rstudio ¥ 5

EWVWS 3AT v I TY,

120DDAT v FFa—FE2ELLFTRZOTIEL ACRBIE22D XA, 722 2 dt car3iZ7—&% 7L
—LZDHDTIERL, HLETSQLZTUBA2TWBEIFTT,

2OHDRAT v 7T, BTV ZHITLET, 7RO A IR T ) OEMSITD D EIH, 22
Z ZIREEAI DD £9, 2t compute() WHIST 2 HDTT,

ZLT32HDRAT Yy HHTT, ZITHEETT—IADRKEVWGSE., EITCERE» D 3, RIS,
XEBEYDHEBDIEBICKREL D ET, TITDT, TITEEITIZ7ANEBLUTI/NEL T30, 1EEICE
WTEEZ->TEE T,

(8 NFIEER) Bl 2R T 2 =V % compute() LT SQL $r—N—IZ7 =7 L THRET 5B . collect() & L
TRIZEYYu—FT358, ZhenZ B LR, BiED 120 MRRE TR Do DITH L, % Tl 600
Mool b E LT

3.43 Tips3: 7O Ty MIBAHZEICEML L S,
BAFI2H U CHIL 5,

dt_car %>%
filter(cyl == 8) %>%
filter(mpg > 15) %>%
select (mpg, cyl, disp, hp) %»>%
mutate ( mpg*mpg) -> dt_car3

# BloH s

dt_car3 <- dt_car %>%
filter(cyl == 8) %>%
filter(mpg > 15) %>%
select(mpg, cyl, disp, hp) %>%
mutate ( mpg*mpg)

ZHE. T UEERE dt car3 KRFELTVWE T, T, BED-> dt_car3 BB - 5EY 57225 TL

11



95, 7?

dt_car %>%
filter(cyl == 8) %>%
filter(mpg > 15) %>%
select(mpg, cyl, disp, hp) %>%
mutate ( mpg*mpg)

## # Source: lazy query [?7 x 5]
## # Database: sqlite 3.35.5 [:memory:]

## mpg cyl disp hp mpg_squared
##  <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl>
## 1 18.7 8 360 175 350.
## 2 16.4 8 276. 180 269.
## 3 17.3 8 276. 180 299.
## 4 15.2 8 276. 180 231.
## 5 15.5 8 318 150 240.
## 6 15.2 8 304 150 231.
## 7 19.2 8 400 175 369.
## 8 15.8 8 3b1 264 250.

ZAUINERIVICIE, SQL H—N—LET I TU%ZET LTVEZ2RZKR->TVWET, 2D/ — bOfFITIX
FEFWTNE VT =Xty VROTHED D FRAD, KEVWT—XOHEIITZ V) OETITH MDD D
£7,

T collect() ZF BT K D EE L 2D 9, HIRIIF

dt_car3 %>%

collect() -> computed_car

1% collect() L7z D% computed_ car IZfR1FE L TWE T3,

dt_car3 %>%
collect()

## # A tibble: 8 x 5

## mpg cyl disp hp mpg_squared
##  <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl>
## 1 18.7 8 360 175 350.
## 2 16.4 8 276. 180 269.
## 3 17.3 8 276. 180 299.
## 4 15.2 8 276. 180 231.
## 5 15.5 8 318 150 240.
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## 6 15.2 8 304 150 231.
## 7 19.2 8 400 175 369.
## 8 15.8 8 351 264 250.

DEEWE, collect LIzT—T N BZDEFayY —LIKRLTWEZIZRDET, 253k, ol
B2 TRy —RLEbOREENCR > TLEVWEST, T 7T Ty bEERICHENTZ2E51CLE
L9,

3.44 Tips 4 KL ESEHAE
H2I7N— T SBBHIED 2 2% RTHDTT,
dt_car %>%
group_by(cyl) %>%
tally () %>%
collect() -> cyl_group
print(cyl_group)

## # A tibble: 3 x 2

## cyl n
##  <dbl> <int>
## 1 4 11
## 2 6 7
## 3 8 14

3.45 Tips 5: compute() DEVFAIRUTY—J DIEDZERR
SQL Y —N—=EDT—I A SMILL7FlzT7— 7 VAL EREE (v—) §5 & &% I compute L
TSQL B —N—IZ—H7 =N ZENTEBLERWVTL x5,

%3, dbplyr ZioTr—7ARALE~Y—I T I, 2T — 7 NIEAA LS SQL H—N—CHELE W
TEHEA, 2FD, SQLY—N—1ZH 37 —7L ¥, RStudio LIcH 27— L EHERIETEEEA, DL
Rstudio TEo 77 —71%, SQL LiZH 2 b D ~— L7zWHEIZIE, Rstudio Dd D% copy_to K
TSQL V= N—IZBITRBENHD £,

4 RStudio Server DEXERD IR R, FICXATUEBERICDOWVWT,

1. SQL 55 Rstudio I 2 L7e T —X R EZVWHE, ATV HEBEENIEEICKE LD £3, Rstudio
server BRI TIX, —N=FERED M7 7NMICEDZAREMEDEL R D F5,

2. REWTZ 7 AVEEL LGS (HR LTV Y IS4 XTI TERD S - 6 ALIE) 12iE, X
TVDOHEEREHICKUCTTEE51CLEL 2D,

3. XEVHERIZ Terminal” W5 %)L T top £ &4 T2, BERBLTHE2—F—DXEY
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HEREZRZ LD TEET,

4. B VHEBEIZWVIEE WX 50% U L) 13, RERT =X 7L -2 2L P 6HET LIICLE
Li9o 72720, tm() TEHEHE L2720 TIE, XEUDPEIARVWEENDD £33, ZORHE, gcO
Z2EPOEL XD,

ge( TRUE)
ge ( TRUE)

5. gc X o THAEVHBENHORWEGEELH D £F, 2D L 212id. —H Rstudio ZHEEIT 5 Z
LEREDET,
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